EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

® =

FEEEHE FBFEAREAXHFEEXNNEE - ARABHE AW EES A
Y BITHEUEBEENEN DPEEEAXMHFEZX—HHE UKERETEM - B
FRERER [#E]FT » B HECIEE AT 0] Btk A7 B AT 87 72 A Y B 17 XA

FHRELGFHEREEE - KRER[E]HE T A EEBRBERE XA EREEE —
Bi o B FRERER[ME]F - BiEFAHREZE -

FEEFZHARY EBEBR LI S IR FARER I -

=

A — UL - JE B AR TARREE N A R E R » EERFNFELE LA
B A PR A AR TR AR - B RIS A R AR AR o FRAMR UM YRR AR RS o FRM
8 g A i - R TR (AL B B S SRS AR SR (R AEL) (Rl T 3 ) 1) 8 7R o 7l 44
o Sl e A 8 2 2 A — M SR A B SR B P AR o FRAMARLS B
P R TR 3 S A R A A o AP e b A £ T 5 A R

BE-ZFT-ANFEL -F—LHFE=H =+ —HIEFE > AU 5 Al £ 55 40,298,000
WOt 289,977,000 00 - M E F - AF_H=Ft+—HILHEEEHE T —-LFE=H
= — H R R A G R4 123.28% - M RMAIG#EE —“F—XNELA =+ —
HE =ZFE—LFELH=+—H 1A A 24 17,215,000 # 56 &% 62,827,000 i G > B E —
F—tHHFELH=1T—H LA B E = F =N 4L = — B kPR A A Bk s A A
R 41264.95% o SR EI > AN EZEAT A AR R TRE#EE TRMSEE > HiK
SEAEAT AL AR TR TR dltidh TR SR Py -

BEMEANERRES

RS BA I B 4% BRI AT A I B T B

et T A X% H 3 M i H A
BFE — s SR o R A S S “E A

#&E GBC 7/2004 LtH+JLH NLH—=+=H



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =
e Bt 7 25 A i
BT E SR T R R N N
SC(SF) 11/2005 “H=-+=H =H+hHA
— (AT TR
WRBTHR  RARER A —EE=F R R
— i SRS Tf
— AL G T )
BRI THA AR W SEENE R )
— T A+ H
— ZHL GRA)
WEERE O GERRE) %N E
=HA—H =H—H
WL RS I 19, 5 A A 3 G 11 0 JE R 0 W SRR 518 e R B 470

T AT BT 19 B2 T 28 R o L5 R R IR 19 B BT

AR R T A A5 T i T — 18 ) R R AT BRI AL R

E3 Y

M EEERE T EHB G ARG IEE o JAM — PR A 8AS I e B > T
SR J3E 5 45 A I JE B HE 2225 ZIH R B E o SR BRI > AN EZAE R F B A SR
A AR TRE A TAE -

ARSI E AR BRI A8 R FAE S TE R A A Wi i ) BITAR

BE-A=t-HLEE BEtA=t-HLMEA
ZE-RE ZE-tfF ZE-AE ZE-tF
Fik % Fik % Fik % FBT %
(FHEH)
NERH 34,341 85.2 79,306 88.14 15,764 91.57 62,406 99.33
k-5l 5,957 14.78 10,671 11.86 1,451 8.43 01 0.67
et 40,298 100.00 89,977 100.00 17215 100.00 62,827 100.00



/%_Kﬂf?l‘]jﬁ;ﬁzﬁ  RTEENY T TR TEEN  HEEREFSE —HAMEXHEE

B =

A 2> S I H A R A P — 4F 2 =4 BB E H RO S AR AR T E - TR
A1 B AR B 2 8 T H LA AR TR AR - B SR AR M AR o RAMR R AL
B R T E AL A W) 3 5 R P Y b AR TR AR R A AR o REORR M (b a
) R IE H B R Bl B TAGE IR A8 KA E R R 53R -

i 2
RS AL AT BRI A T e SR T AR R 0 1 i TR

HEZR=1-HLEE BEtA=+-HILMmA@A
“E-AF “E-tF “E-AF “E-tF
itk % it % it % it %
(FHEY)
WETETR 29,743 73.81 45,584 50.67 10,008 58.14 40,245 64.06
ERRER IR 8,494 21.08 8,675 9.64 1,037 6.02 3,025 481
ERIR 2,018 5.01 27,455 3051 6,007 34.89 19,557 3113
Hoib TR 3 0.10 8,263 9.18 163 0.95 - -
izt 40,298 100.00 89,977 100.00 17,215 100.00 62,827 100.00

MfFE - HAl LR — R 15 LA L R PR~ #EF LR AR o R e -

R 1o o 2 BRI AR S A AR AR B o FRAM I IZ 0 1 (A AR M M A T i £
I R 45 T S 2 B P (Y Mg P BT o N R AR B MR R AT FO > AT SIf A R R ) 22
FEATIEE o T 209 A A 1 A R0 Sk 0 7 R 265 6 1) 3t L0578 0y i 4 AL A

BE-A=-t-HLEFE BZtA=t-HLMEA
ZE-RE ZE-tF ZE-RE ZE-tF
Tk % Fik % Fikr % Fikr %
Hifs 34,669 86.03 89,046 98.97 16,284 94.59 62,827 100.00
i 5,629 13.97 931 1.03 931 5.41 - -
Ht 40,298 100.00 89,977 100.00 17,215 100.00 62,827 100.00

T AT B PR AP ) 48 8 AL S5 0 — UM B A R B T T R 2 T BE A B AE TR T
R -



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

R E AT R A FA A A0 SRR 23 A Wi A

BZ=A=1-HLEE BEtA=t-HLMEA
~E-AF “E-tF “E-AF “E-tF
RHEH FHHH ThET  AHHA ThT  AHHA ThT  AHHA T#T
(KEHEH)

| T Tab b 4 25,337 6 56,779 4 11,67 6 49,706
SEHEBTLE

| FEBTUT 3 14,123 5 19,470 4 4,948 4 6,638
IBEBLE

SEHEBTLT | 286 6 12,735 2 837 8 5,986
VQER 2y 3 552 5 993 2 163 4 497
At 11 40,298 2 89,977 12 17215 ) 62,827

A SRR R > TR O B AT AR T A A DA AR A R B o TR R R A
TR TR -

S5

RS AL AT Bk A T 4 2R AR R 40 1 B A AN

BEZR=1-HLEE BEtAZ+-HILMmA@A
“E-AF “E-tF “E-AF =
it % Tt % Tt % Tt %
(FHEY)
WETETE 11372 93.60 15,395 65.11 5,290 84.49 6,906 63.64
ERRER TR 510 420 1912 8.09 205 3.59 842 7.76
ERIR 204 1.85 3,340 14.13 583 9.32 3,103 28.60
R TR 83 0.35 2,998 12,67 163 2.60 - -
ELE 12,149 100.00 23,645 100.00 6,261 100.00 10,851 100.00

ST R A A B E R B4 512,149,000 % JC ~ 23,645,000 % JC M
10,851,000 #5 T > 1M 28 AR FI 4 55 30.15% ~ 26.28% M 17.27% °



ﬁﬁﬁ%;ﬁi’ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ$ﬁgﬁﬂﬁfﬂ’Mfﬁﬁﬁﬂﬁ—ﬁﬁMII#ﬁE

B =

N S P s B R B AR

BE=A=+—-HLFE BEtA=+—-HLNEA
—B-RE ZBtF =ZF-RF =B—itHF

(RAEH)
EH(FHIT) 12,149 23,645 6,261 10,851
FBAE 30.15% 26.28% 36.37% 17.27%

B P 0 7 4 5 TR 0 B 3

BE=A=t+—-HLFE BEtA=t+—-RHLNEA
—E-RE ZF—tF ZF-ARF =B-tHF

% % % %
(RAEHNZ)

g TR 38.23 33.77 52.85 17.16

7B I SORB LA 6.00 22.04 21.67 27.84

A AR 11.10 12.17 9.72 15.87

Hop T2 100.00 36.28 100.00 —

BHEHERE _F-ANEZH =T HIEFEEL30.15% BV #3.87% 2 E_F—+L
A=+ —HIEFEL26.28%  BRIFRBADTIHN () DA TREZHEEHAGES » &
(i) ZEEHABRWIEE > R —F—NFE =0 =+ — HIEFEE MR -5 IE E U
FAAT R B R 2 nyIHE -

EFREHE - F—ANFELA=Z1T—HIFUMEH%36.37% FE£19.10% 28 £ %
—LELA =+ —HIEPUE A& 17.27% > BFR T BT B A E R 137 B KRAVE H W)
FIERAL FHE A 25 0.5% > AHEHEKR AR 0 HABIEH -

HAth TR B AR 2 — /N B BUFE Y 100.00% (7 A 19 0025 49 £ 43,000 # 0 ) Bk
R — LR BUE B #736.28% (T 2 A= B I 4 47 £ 8,263,000 #s T ) > A1 2 FRAM B £2 4t 1Y
TARLEEEERRFENRERE -F—ANFE=A =+— HIEFEAEL M T MR E
AATEAT B AR > AR » A E —F — L = H =+ — H 1L B R0 2 TR &
BIHH > MM RGgEEE » EAE - BREERA -  HMh TEREMNRHEE T —NELAH



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

—+—H 1L A 100.00% FEEEEE " F—tFELA=Z1T—HIEWEM@MAMWE > JIH A
BMA#EE = F—NFELH =1 — B 1L A A4 & H A TR0 R T3 88 58 1Rk
W MEH AT B A > A E —F— 4t H =1+ —H b VR A SRR i TFE -

EF - fEERIEH

R

T ATHG % 5 G A8 BRL A B o AP SRR - M B R A BRI E P EE A+
KT e S0 MR R TR B R SR B0 % 5 0 Wy S B B - TR —
o SR TR B SR 0L T ) e 1 3 0 s L 8 R OB ) 252
AR o T ML SO T R B AT I H B A O o BB
A9 o

—E—t%
mA—-AE
BE-ZA=T—HLFE RERER
—E-ARF ZE-iF CIE=E-

B EEH 55 88 77
A YR B 8 15 11
AR (%) 14.55% 17.05% 14.28%

7B T 1 R SR S (1) ST AR FRAM RS 22 B A AR ] T E R A B B R AR AR
Lo (i) B A ER G A HEENIHE - @85 A EE R EH A Irief -~ JE 50 v B IAE
HZIHGRTSL o HIRM M E R — R AR 513 1Y BAR - 7 4 A 0 08K 4 S A 35 310 T R
TEAGC B RS BUS BAM EZH T RIAE « i — P af 5 2 B 268 0ms — HAT AT %
R SRS A T g A T U AR s i R BE ) — B e

TERRC BRI > BA B AR AR BAE > EERA SRS B L W A TR H B3
P AT RS BE ST > IR TP PR ERCLR <7 77 35 025 8 PR T o0 9 RIS A R O A © M — 2P RS
w2 B 2605 | — B AR — B - NGB R R B e



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

EFEFRE

AR SR RC Bk A > FRAM AT B K E P R A Uk AR A 2L Bl A 45 97.92% ~ 95.48% K
97.01% 5 KA E K % 5 HEAG U 25 48 %8 7 Il 80 55 46.46% ~ 66.08% &% 49.12% » & i 1 + K
TRREMKEDECRMEEF HoE R  EFRARERMOEF L AL EBR
X EA R - R RAE KFLVE R AR 2 A F B RAMIRE 0 RES o kRMies
3480 A L s 4 R T B R R T AR AR AR R KR P R o

e

FRAM 4 148 i AP AR MU~ S - TR BE T ALAE ~ RBE - SET R R B
SR o R IR AT B A SR AT AR R 4 B R A A 22 AR o FRAME A B
LR 5 o A7 B BEE R B RE o 552 BAS SCIRT 3605 — it | — 60 -

LR BRI > T B — 2L 205 R BRI JE H A SRR 2 ) 6T 52 B B 2 Pk o MUKEE
A ACHRAM ol 8 SR b L PR ~ M BRSO T~ 20 Y 2 3 SO A M SE AR 5 3 > B 5 IS ot
T TE B B A S R AL & 5 1) BAM B A 3R 0 BR o AEBUAOLT > FRAM I a% 55 % 5 AR S AN
W RLRER o A B REIE w2 B 3685 — (RRE R — S8 B Lk ) — i -

HREBEFE

AFERERO SR KL ER T E A M H AR (N EES L mEs - X
SR G T E A B RARE (REREEES L milie - EXSEER)
#132.10% ~ 43.00% }%27.73% > T Tu Ak e 5 o 2 2B ) HHE A BB CR B iG B 455 T -
SRR - YT R ) o AAG FRAM BT E AR B A (R EEERS T mES
Prgs o8 ) #194.12% ~ 78.77% 1% 75.05% - 11 JE 73 5 b () J5L IR 2 - e KA IE 7 2
KRB 2 — o MBS ORI L B e e HE o B B 5% S AR g e AT 1Y TH H AH
TR o ) VR B AL RE R A 4 ) R R AR ROK > A SBINERR o B B E IS
W > 2 = R 5 FRAM 7 M 2 S AR A o] B — (LR TR > R R R AN SO S — e | —

fii o



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

2 EE

BRI TR LA B 2 M IR IR 284S » RAMBE B 170 L - B2 > siA T AR
ELRMART AME > M Te o6 LR o RAEFRSY > RMCHE LENE T
B A A e - AR - TRBE T KPR K RS o NSRRI - MM E S RIA
17,386,000 # JC ~ 24,445,000 #5 70 & 8,878,000 #5 T » 43 Fll 1k 3 AM B 2 BUAS BB 49 61.76% ~
36.86% 1 17.08% o JiA 1T R0 8k I 19 70 602 14 hn 7 22 et i oA B9 SE 85 48 n > T 95 T A
LSS TR DIIES U UMK R W= e W K D E I s A N 1

DEBEEFE

BE-Z—LF=A=ZT—HIEMEAFELIKE -F—LFELA=+T—HIEMMEA >
A B2 (8] e R G T R AV A B (B T A Y 0 6 B A A AR T AR Y o R AR o
I3 R 5 67.32% ~ 24.03% K 47.12% - T A B8 9] 1K 706, 1 B A1k A 4 B T 7 B 19 0 60 2
il A B B T 2 A Y 0 8 AR Y 03 F A D £ 92.61% ~ 84.33% 10 92.95% o 1 i Bl
LG DL > 2 R S TSI A R AR AT o BT o R R R A SO 2ER —
P — i -

AR B RTKIER

RS AE R BRI B e AR B MR AT AT FW FRAM A 52 A & 40 B A S A R

=¥
X8 E s g i)
Tt T
R-FE—FTFWA—H
WA E# 5 37,301
BE - E—-NNF-HA=+—HIHEKEFE
E A 4 2 43
FESZ BTG A 8 137,137
R-ZE-ANF=ZFA=1+—H
WA E# 11 174,395
B -_E—+tF=-A=+—HIHEKEFE
E A 4 6 27,268
TERZ BB & K 15 48,081



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =
=¥
EHEA 48 5y wit)
F it T
R-FE—tF=HA=+—H
BRAEGH 20 195,208
Bz _—_FE—+tFtA=+—HIEDEA
2 oE A 4 1 722
TR R A A 6 203,744
R-E—+tF+LtA=+—H
BRAEGH 25 398,230
R-E—tENF—HEZEREEETTAAE
2 oE A 4 0 0
WG 5 61,527
REZERATHA
BRAEGH 30 459,757

W7t - B AIHAEE IR IEZ )7 BT PTHI H A5 I ade 51 W B Flr 5 4 79 2 BE R A8 T 2 > Al BEAS €475 1A
A T R 5 A5 T 7 G 1 R A5 24 - [ & AT R 19 2R AL 7 o] GELAFT 49 75 77 2 [ #)
Bl EH) & 22 A -
REBEERATHY > A0S EEET D - SHFELF 459,757,000 # T o
RRIRIE
WEFEHEG RS FENIARATRSAITEIS 82 - F—tEtF=HA=+—H1F
FE > FRAMAY Uk %5 AR HE 4 89,977,000 HE Je AL Fr ik R TRE 40 A0 78 i A5 £ R TR s i 2 Ml sk

i B4 0.94% o A BIHE— L FEE - WS B AT EMEE — Bl LR TR d i 320 3 3R 3
— i o

BREDREBR
AR (R A B A 1 DU B 0 B TP 1 pfG Sy ST 7 2 35 T rpBRA T

o HMEA - NILEFEEDRAAERE AR TREETEDH LT > WHA RIFE

= =N
%ﬁ:

o RM—HEHZHEZLHEARTIEERIER RBRMIBMEET



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

o TRAMEEA EPEE T A THEREE

o WAMHEA AT ANF BRI KR TR TR I 2 TH R S
o TRAMIAY A P KR A TH H RSB X BRI AR N BAREE

o MBI e - HE R RBERORZ ARG A e E L s &
o WAMEFEZHET - (URER & @R IR 0B R -

AL EEEGEHELLRETS EE2mE > DE - P HeRMELTE LR TRE
A TR A0 4% B ] SER A s O M > DA oy ORA i R (R o FRAMY st ) B 0t T 97 e

o WM ATLUERASEHR ;

o N AR R A G AR AR BUBUS 2 R A A AT T H

o CEATHAM A BT A AL 1 S kA LR R L RE ) 5

o EITHEMEE HUIER E e LR AR -

ABEZ 5 > w82 BRSO 2685 — 260 ms | — 8 -
[ 45 RIZR R

REF—NEFZH 0 By (BB AR i T BRI e 2 E A L
] ) et A SORT LA Wk o R 5 IR R 1 e A SR AR e R 1 T A TR R o AR

{51 Toh e (9 DR R > B RS < TR Ay B o AT (o 5 Tk e P R A ) IR AR > AT T B
HARE N A B [ AR 5 ] S [ AR5 ] 52 AR © 3547 B 00 B8 e [ AR B2 1% -

10 -



/Z_Kjﬁjﬁfﬁﬁzﬁ  RTEENY T TR TEEN  HEEREFSE —HAMEXHEE

B =

TBE [ AR S R ] AT BT B DR AR 4 e ME ) ] e A2 g ) AT T g JRO R A e T
BEATWAL AT I ) S8 AR > AR AL (i) Chrysler Investments ( FH 3877 25 35 A #7 ik is SROBE G
HREHER ) WA X [R5 1% 5 (ii) Altivo Ventures (BT 2 EHEAR - AT 7 H B A 19 5
TERFEWE S AT ) A AT [ R 1% 5 M (i) S AR A [ A B 1% o WUAISE AR b i 8 AT
F > Chrysler Investments S Bl 55 AE 24 FAM (1 £ B oK o A B FRAM 2 I R A HE— 2D 1 -
i 2 B T B2 e e o ) B AR | — i

B BRE A& AR > NG B RS AT - 2 B EAE S B TR A S A A T B R]
REA FSCIE T+ (9 AT o] S5 B & v B AT HE AR -

MBEREEENHRE

RE SNk B A SR AE S R A eI R R - AR M EIR LR R AR A B e
TR EE B ER

BE=A=+—-HLFE BELtA=t+—-HLNEA
—B-RE ZBtF ZF-RF =B—iHF

Fior T T T
(KACHE)

Iy &= 40,298 89,977 17,215 62,827
A (28,149) (66,332) (10,954) (51,976)
EF 12,149 23,645 6,261 10,851
HAtfe A 109 31 5 10
Hofhi %5 2 s 18 — (1,989) — 80
AT B 32 (4,338) (5,654) (1,621) (2,272)
Pl A (395) (1,317) (320) (1,074)
[ 4% B 32 — (2,320) — (5,311)
RR B4 A% F 7,525 12,396 4,325 2,284
BiIH (2,199) (2,652) (774) (1,348)
£/ HRRF 5,326 9,744 3,551 936

11 =



?Jlﬁ%;ﬁ%  RTEENY T TR TEEN  HEEREFSE —HAMEXHEE

B =

BE=-A=1tT—-HLFE BEtA=t—HILHEEAR
—EB-ARE ZB—tF ZF-ARF =B-iHF
T#T T T T T#T
(RAEHFE)
4N E A A T OA
1% 0 A E R E
Hat A A
H Y5 ~ bieh7 Ry
HiEEREYF
HY 7 B — 2,695 - -

F/HAZTHEWALE 5,326 12,439 3,551 936

AR B A T EARE 8 - B E - EEM R B T mEae
Ky e o ME_F—LFEZH =+ — H IR E > A K B A 5
40,298,000 ¥ T % 89,977,000 ¥ G > #kAFIG R4 123.28% » M2 —F—LFELH =1+—H
1E VYR A £ 62,827,000 # 7T > BPEEE —F—RNHF-LH =+— H 1LV A #R£4264.95% ;
B BAM 19 s A1 43 5 49 £ 5,326,000 #5 96 £ 9,744,000 #5 70 > BRGHE R 482.95% » DL B E
F—LHFLH=1+—H VA A 82 mE I A SEE £ 936,000 00 > BIIEE —F—RHFLAH
= —H VA B A 73.64% o A B FAME L A8 AW B R R > 552 B A SO B
BB — AL KE L | -

HEBEMR AR E
i
R=BA=+-—H +A=+—H
ZB-RE ZB—tHF ZFT—+tHF
F itk oo F it T F it or
FE R E) & 31,348 32,348 43,430
it ) & 18,770 51,477 82,192
U N=K 20,505 31,188 59,574
TE) (AT EE R E (1,735) 20,289 22,618
FEE A A 8,227 18,812 21,287
HEFE 21,386 33,825 44,761

R E—NEZH =1 —H > RMP R A EFEEL 5 1,735,000 % 50 > BLT5 A R
GRS .

12 -



/Z_Kjﬁjﬁfﬁﬁzﬁ  RTEENY T TR TEEN  HEEREFSE —HAMEXHEE

B =

HEREREXHE

BE=A=+—-HLFE BELtA=+—-HLNEA
—EB-RE ZBtF =ZF-ARF =F-itHF

Fi#oT FitC Fi T Fit T
(RAEHE)

BHEESEEHTSEH SN E 9,518 18,322 5,515 4,234

m%ﬁ%%%/%%%ﬁﬁi@ﬁ 5,936 (1,564) (1,432) (1,095)

P& TEE IS, (T ) B4 R (1,802) 2,337 (133) (6,060)

FlVEEE B T AR (T ) B4R 3,022 3,806 (1,256) 19,186
Bl R Bl a5 E e,

(WD) FH 7,156 4,579 (2,821) 12,031

A 4 KO & EY) 1,423 8,579 8,579 13,158

MR I & K & HEY 8,579 13,158 5,758 25,189

BE - Z—LtFE=A=Zt+—HIEEEIEE T -LELA =+ —HIEUMEA > AR4E
] o 75 48 75 3% B T P B4 VR AR 0 Al 49 1,564,000 5 0 K 471,095,000 9 76 > B i R T
TER-LFEFRAERN A TEEE TREBRER 482X —tHF LA =1T—H1
VO 18 A & 5 B At R i 3K IE 4 Bl 012,860,000 5 T K 47 21,688,000 5 6 © A B 4K B HE Al
THE > MR —F—LELA=+—HM97.23% 8 5 BIGKIEC M2 T % 7 BE S8R
G5V o A BT PAES GBI E— 2R S AT > w2 B AR SO BA TS B R | —

13—



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

B EHE
Bz
+B=+—H
BZ=A=t—HLtEE LtHEAR
A A= A=
—EB-RE ZB—+tH =ZB—+tH

ERIgE =
HEOE P ) % 10.63% 11.62% A% w2
FEE AR [] i 2% 24.90% 28.81%  ANig JfHE2

REBELSHL =R
TE) LR 0.92 1.65 1.38

EXZEEHE
A R D 86.65% 83.86% 93.02%
| 2 2% 20.05 1% 10.41 15 3.131%

WRE 1 © B B R L F5 A R 5 A R o LA ] BT A K T AR T 3 o (R 5 BRI R AT 15 30~ & B
BT R A BRI B 5% -

MIFE2 - Al AR —LFEL A = A — H 1L P A B i R —F— AN FER ZFE
= H =1 H 14 Y i P HE #7578

MR

SRR R R AT B AR ST SRR L ALE
G BB AR - B S SRS A S A M AR SRS o

PP 57 72 16 S IR 6 137 [ A R B AR > T wH R B B P 5t I 1 AR el Bk 4 T B o % H
H T e 1) AL J I B v - Uni8 RS K vk S 28 iy st A A1 PO R > AR IR 199 6 ) A I AR
F3—J7 T > FAM A B R TE I A A AR B AR 0 o RS AR R AR B AR UL N BRI T
5 B 78 SRR AN LS TR I A A0 1 i Mo E B K

R IEAAT B R F I A 30 MAEE G o A B IR etz BT AT H HI7E

HEHERIGEE > 2SS - RM AR TREEGL ] - RS
%R 2R H > A ORI C RS Bk a4 -

_14 —



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

SEFAM BT R FRAM 1 SEHS 7 4 A AT AR R0 sk AR AR AR A s ) R A B
o FAM S8 7 T AE 1 b R TR B AT 260 0 i KO R A ol ) o S 3R AN 1) S5 A8 0 B IR
DR E R AR E o - F—LENA—HERBEEEEITH Y FRAIMEE B IR
I Tk 70 BRI 5 AR B A A (T /28 A 9 [ A ] B SR A0 ) 384 - IR /0 AR 4 I ) 8 8 3685 B
g M E KB - RAESTRINE R EERBEEET A M C IR 46 1R
o H s A > 15 E R T & 26 (AR E I E S R 45 1 > MR A S84 7
HEE I o RN — WM (4R B 412,594,000t EE —F— /E=ZH=+—H1
AP N TR A BE R R P BR > TR ) FRAM A AR SR A EE ORI D B G MR R
—/EZA =T —HIEFET S A ALEEEESLNBSRE -

=)

AR B A A Bk 0 3 0 JR SR AT AT IR o

A" 37 40 5] 5 FC BB SR LA 2 W) Sl S AT AT T IR B LA o SRARATE AT S A IR A % 4 A
1% B NG P E o A PR R AR T S A - AR R BB - — B IR D
A8 S FE B A A (R R o OB B e A AR BUE IR IR AR A F] H AR RS TR BUR 1 48
B o AN ER = F —-EEEH =4 — B WA o] T 1) B A IR 69 7T 23 IR A o

M E T/ FE=ZH =+ H IR EEE A B L B5 2 80l [ 4055 B 2 A B S i 3%
B, A BB S Y — R o i EFA 12,594,000 T (AR E B SRR E —F — \E=H
=+ —HIEFERER AR -

ERERER

TREE TR RSB e H B R AR E MR AT O AR A B 2 R A AT AT
HOR AR~ MR ER o B IR A e T AT AT 1 R T A R 1R Y R R
TR R A HE 50 2 AT BE 3 FRAM B BB IR DL B AL S A AR RIS

TR EAR B AT AT H > BRAR SCHRT 36755 — SR BE ) LM B B s 5 | — BB e i & 4 - &
M EAE B A B R 7 AT & 3 A JE BB (e 7 o S R B R Sk > IR e A B BUR
P TR A: 3 A /8 8 S 5 i EE O P T e BRI UE T RS - IR R R o MR AR ER
Lo E 2 AR TR AT H Y > A M0 M0 S5 A5 A A ] 3 5 1) R A RO R R B E Y R o

~ 15—



?Iiﬁﬁfﬁﬁ%  RTEENY T TR TEEN  HEEREFSE —HAMEXHEE

B =

ERTNES

MRS BRASCHT B AR T B B SO — BTl &4 > A —F L4 L
H =4 — B (RIS [ 5 20 0 48 A% BB R 1 i 3 L3 e B B e R BRI AT HL A >
A1 1) B B B A8 IR 0 MR 0 B A M B

[#RSE] P

O TAII TR A [ 4R ] B AR — R o R (R (R B (R T
(RDASCAERR A8 7R PE [ i 2 1 O b 2 30 - B [ 4 %5 1 BA SRR AL 51 40 % 20,000,000 #5 7T © 7E
[ A% 1 BASZ - Hor (i) #7 5,086,000 W 70 B 3547 [ 4 25 1 ELZ AL - 1 A RS AEHE 45 11 BR
(ii) #72,320,000 T A A EBEE —F—LHFE=H =+ —HILFEENBE S TR 5 &
(iii) 712,594,000 oA M AL FH &K 2 —F — /NFE=H =+ —HIEFENEBEE TR > 4
5,311,000 c AL EEE - F—tFtH =+ —H 1L WEH W8 & kR o 3% 5% B 3
GRS ANE RAEME R o AR EHE & R R SO T E AL N RS > RIS
ULUA B 5 B S AR Gl 58 ) & T % o

BEAh o AT BUBH ST S 30 - R bl IR R DR [ A B | AR AL R
MBI IERTERREEZEANL > SAE-E -F— /FE=ZH =1 —H IRE R 35 &
HAt B 3 -

[REIRTEF

[ 47 % 1 WRF 1) T (L (it 1) DO RE I EEEBILE [ WME A BT

[ 4 %5 | AR DO AR K BB AT AR [ 4R 1%

(AR TE JLOAETE 3 COHRE B OCE [(RE

[ # % B H D[RR By

HFEEHE SIS TE 3l

A 8 R 58 A% M % 8 o DO[HREE T RAE I AR W [ AREE B [ HRE HET
I G g i) FHA) 5 B[ HW B T (R R B B [ AR B [ A

o)
i

1. IRIZEHBE [ B | 58 1% O ZE1T [ AR | A 07 1 5

—16 -



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

2. AEIEHIASCAEIER [ R ACTF M 5 S5 B — B P 2 o] 35 & AR 95 25 [ A B ] 56 W 16 90 7 14 4
HEIR 1 [ A B ] i TC 2 [ A ] 0 2 [ AR ] 1T [ A B R0 7 F R o

[wRBI1EBHRAERERR

ARG o [ 5 ] RS $E T FAM A A S AR [ A B | T AT SR R AP A
5 1R L 2 (o8 AP A 5 B e AP A 8 P 0 SE S E AR o e Ah o TR R SEM A 2% B T A
i AN AT ATE G AT S AT R A A SE R T5 ) - /% FRAM AR A 19 2E 05 3% Jie 2 3t B By B
AT BT A7 o [ A S | I AT IR S R G5 ) Wi 35 el ~ 1R B T R DR 5K -

HEBWMEIN [ ME | ME BT (ISR RE BRI FRERE B TE[RE)
HETTH O B G > (AR TS REF B RIS B AR A A T (RSB B A [ AW
JEASH A0 [ A2 ) A 4 B Al st B S0 o FRAF AT ES A B BT AR SRR DL R A

w3t BN ESsk

(T#T) (%)
ViR S A T BRAM F) i i EIE 3 EIE 3
LR A8 LR R BT G R EIE 3 EIE 3
PR & b AT B [ 4% ] EIE 3
A il R AR B v i ) [ EIE 3 EIE 3
—REEEE EIE 3 EIE 3

) B AIG I FAM B IRBEBE ST 5 (i) BUS A8 KFAE R T 1S = 5 (i) kg5t
e AT I B A A AR 43 9 B 12.5 1 BSHEOT ~ 6.25 A AT & 2.5 F OB T o i LT I B R
HI0 [ AR ] B R BT R TV B LA AN RSB R R B R o SN e SR AT S A <5
S il -

T a8 B > AW B AL 0 Ko R B > H e oy I FAM B RE R o 5% 4 S B K

BT B () B ERAM SEHS A B 00 R 5 (i) BRFRAM AT A B A SR 5 (i) B A U A R 114 J
B 5 (iv) B[ A %5 A BAAY JEGRE 5 B (v) BRAS S A A A SRR

17 -



EXHBERE  RFTEEHW T T B A FEXK - MBS R 2R —Gf A X5 E]
[EZE A -

B =

TR 5 o A AY 3 2R B L

MBS SO AR W EEEF > HARRM UL 1947 84.92%

MU 8 TN AR TAREEE A M EE > EUFBRA B R TR EE
TR 14 B SO S A B KRB e S SE AU AN MR B

T JE AL SR AR AR v AR T 7 > T i A 4 R BE TS BB AR 5 A R R
Renm MR H e s K

A A TR DAl TAR R B B As - b S -

A7 TR A Bt PR 3R A W A o i AR AS SO LB [ 2R ) — B B PR BUA [ AR B ] IS

i A0 B R B o

— 18 =



	概要

